

GEATOR 2400

Naturaleza Química: mezcla de tensoativos en base acuosa

Sustancia Activa: aprox. 18% pH: aprox. 7,5 Carga Iónica: aniónica

Aspecto: líquido incoloro

Utilizacion: penetrante para medios de impregnación

y auxiliar de penetración en acabados.

PROPIEDADES

GEATOR 2400 es un penetrante de óptima actuación como vehículo de medios de impregnación. Debido a su naturaleza química, GEATOR 2400 presenta menos olor que los penetrantes normales y también posibilita una excelente penetración de las resinas utilizadas en impregnaciones de cueros flor entera y flor lijada. Se recomienda el uso de 80 a 100 g/l de GEATOR 2400 en soluciones de impregnación para cueros lijados y de 100 a 150 g/l para cueros flor entera. También se puede utilizar GEATOR 2400 como auxiliar de penetración en acabados en general y no presenta amoníaco en su formulación.